

Υπαναχωρεί η Ρώμη για τον προϋπολογισμό, ανακούφιση στις αγορές

Μειώθηκαν την Τετάρτη οι αποδόσεις των ιταλικών κρατικών ομολόγων ύστερα από αναφορές ότι η Ρώμη σχεδιάζει να μειώσει το έλλειμμα του προϋπολογισμού της γρηγορότερα από το αναμενόμενο, περιορίζοντας τους φόβους για τη δημοσιονομική πολιτική της τρίτης μεγαλύτερης οικονομίας στην ευρωζώνη.

Η ιταλική κυβέρνηση προβλέπει ότι το δημοσιονομικό έλλειμμα θα μειωθεί στο 2,2% του ΑΕΠ το 2020 και στο 2% το 2021 από το 2,4% που αναμένεται τον επόμενο χρόνο, δήλωσε την Τρίτη κυβερνητική



πηγή από το κόμμα της Λέγκας. Σε δηλώσεις του, ο Ιταλός υπουργός Οικονομικών Τζοβάνι Τρία επιβεβαίωσε ότι το έλλειμμα θα αγγίξει το 2,4% του ΑΕΠ της χώρας μόνον το 2019, και ότι από το 2020 και έπειτα, θα ξεκινήσει την καθο-

δική του πορεία.

Η εξέλιξη αυτή έφερε ανακούφιση στην αγορά ομολόγων. Οι αποδόσεις των ιταλικών ομολόγων σημείωσαν πτώση από 6 έως 19 μονάδες βάσης, ύστερα από τέσσερις ημέρες σημαντικών αυξήσεων. Η απόδοση του 10ετούς τίτλου μειώθηκε κατά 10 μονάδες στο 3,33%, υποχωρώντας από το υψηλό τεσσάρμις ετών στο οποίο ανήλθε χτες. Η διαφορά απόδοσης των ιταλικών ομολόγων έναντι των αντίστοιχων γερμανικών διαμορφώθηκε στις 290 μονάδες βάσης από τις περίπου 300 αργά την Τρίτη.

Νέα ένταση στις σχέσεις ΗΠΑ - Ρωσίας ελέω πετρελαίου

Συνέχεια δίνεται στην κόντρα των μεγάλων πετρελαιοπαραγωγών με την αμερικανική κυβέρνηση για τις υψηλές τιμές του πετρελαίου. Αυτή τη φορά ήταν η σειρά του Ρώσου προέδρου, Βλαντιμίρ Πούτιν να επιστρέψει τις κατηγορίες στον Ντόναλντ Τραμπ, επισημαίνοντας ότι το ακριβό πετρέλαιο είναι αποτέλεσμα των πολιτικών του.

«Ο πρόεδρος Τραμπ είπε ότι η τιμή του πετρελαίου είναι υπερβολικά υψηλή. Σε ένα βαθμό έχει δίκαιο, αν και εμείς είμαστε μια χαρά με την τιμή στα 65 με 75 δολάρια το βαρέλι, προκειμένου να εξασφαλίζεται η αποτελεσματική λειτουργία των πετρελαιοβιομηχανιών και η δυνατότητα επενδύσεων» είπε ο Πούτιν από το βήμα του φόρουμ Russia Energy Week στη Μόσχα.

«Ας είμαστε όμως ειλικρινείς. Οι υψηλές τιμές είναι αποτέλεσμα της αμερικανικής κυβέρνησης σε μεγάλο βαθμό. Μιλώ για τις κυρώσεις κατά του Ιράν, για τα πολιτικά προβλήματα στη Βενεζουέλα και τα όσα συμβαίνουν στη Λιβύη» τόνισε και πρόσθεσε: «Εάν συζητήσουμε το θέμα μαζί, θα του έλεγα πως εάν θέλει να βρει τον



ένοχο για την αύξηση των τιμών, απλά να κοιτάξει στον καθρέφτη».

Τα σχόλια του Πούτιν έρχονται την ώρα που βλέπουν το φως της δημοσιότητας πληροφορίες, οι οποίες θέλουν τη Σαουδική Αραβία και τη Ρωσία να έχουν καταλήξει σε μυστική συμφωνία για την αύξηση της προσφοράς τους, αλλά να μην την ανακοινώνουν επισήμως προκειμένου να μη δώσουν την εντύπωση ότι ακολουθούν τις εντολές Τραμπ.

«Κουνάει δάχτυλο» το ΔΝΤ στην Ισπανία

Την ανάγκη μείωσης του χρέους και του ελλείμματος στην Ισπανία, αλλά και τη διατήρηση των εργασιακών μεταρρυθμίσεων, υπογραμμίζει το Διεθνές Νομισματικό Ταμείο, σε έκθεσή του για την οικονομία της χώρας.

Παράλληλα, προχωράει στη μείωση των εκτιμήσεων για την ανάπτυξη του 2018, η οποία αναμένεται να διαμορφωθεί στο 2,7% του ΑΕΠ έναντι 2,8% της αρχικής πρόβλεψης.

Παρότι η Ισπανία συγκαταλέγεται στις πλέον ταχύτερα αναπτυσσόμενες οικονομίες της Ευρώπης, το τελευταίο διάστημα, και μετά από 19 διαδοχικά τρίμηνα αύξησης του ΑΕΠ, εμφανίζει τις πρώτες ενδείξεις στασιμότητας.

«Είναι σημαντικό η αντοχή της οικονομίας έναντι των εξωτερικών κινδύνων να ενισχυθεί περαιτέρω» σχολιάζει το ΔΝΤ, στην έκθεσή του.

«Δύο είναι πυλώνες για την επίτευξη αυτού του στόχου: η επανεκκίνηση της δημοσιονομικής προσαρμογής και η διατήρηση των μεταρρυθμίσεων στην αγορά εργασίας, οι οποίες εισήχθησαν από την προηγούμενη κυβέρνηση» σπεύδει να επισημάνει.

Παρά τους υψηλούς ρυθμούς ανάπτυξης, το δημόσιο χρέος έχει παρουσιάσει οριακή μείωση. Την ίδια ώρα, ο περιορισμός του ελλείμματος στο 1,8% του ΑΕΠ καθίσταται απολύτως αναγκαίος, όπως προσθέτει το Ταμείο.

Μάλιστα, δεν παραλείπει να υπογραμμίσει και την ανάγκη μεταρρύθμισης του συνταξιοδοτικού συστήματος, προκειμένου να διορθωθούν οι τρέχουσες αρρυθμίες που παρατηρούνται.

ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΚΟΙΝΟΝΙΚΗΣ ΠΡΟΝΟΙΑΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΟΡΘΟΔΟΞΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ Ν.Ν.Ο.

Δωρεάν συμβουλές για Νεοφερμένους και τη βίζα τους



Δωρεάν συμβουλές για νεοφερμένους στην Ελληνική Κοινότητα, με έμπειρο, εξειδικευμένο άτομο και εγγεγραμμένο αντιπρόσωπο μετανάστευσης, μιλώντας Ελληνικά.

Η βοήθεια είναι για να εξετάσετε τις επιλογές της βίζα σας ώστε να σας εξοπλίσουν με τις σωστές πληροφορίες για την περίπτωση σας.

Κάθε δεύτερη Τετάρτη.

Η Πρώτη ενημέρωση
αρχίζει την Τετάρτη, 19 Σεπτεμβρίου 2018

Ώρες: 11:00πμ-2:00μμ

Στην Ελληνική Κοινοτική Λέσχη
206-210 Lakemba Rd., Lakemba

Παρακαλούμε τηλεφωνήστε για το ραντεβού σας.



WELFARE SERVICE
GREEK ORTHODOX COMMUNITY OF NSW
02 9740 8310 / 02 9740 6022

ΜΥΤΙΛΗΝΙΑΚΗ ΑΔΕΛΦΟΤΗΤΑ ΣΥΔΝΕΪ & NNO LIMITED



225 Canterbury Road, Canterbury, NSW 2193

Προσκύνημα στον Άγιο Δημήτριο και κατάθεση στεφάνου

Η Μυτιληναϊκή Αδελφότητα διοργανώνει
ΕΚΔΡΟΜΗ ΓΙΑ ΠΡΟΣΚΥΝΗΜΑ
στον Άγιο Δημήτριο Queanbeyan



την **Κυριακή 28 Οκτωβρίου 2018**

το Λεωφορείο θα αναχωρήσει απέναντι
από το Μυτιληναϊκό Σπίτι στις 6.00 το πρωί

Τιμή εισιτηρίου λεωφορείου: \$30

Μετά τη λειτουργία θα γίνει κατάθεση στεφάνου
στο ελληνικό μνημείο πεσόντων για την Εθνική Επέτειο
Κατόπιν θα μεταβούμε στην Ελληνική Λέσχη της Καμπέρας

Για κρατήσεις θέσεων τηλεφωνήστε:
Παναγιώτης Ψωμάς 0402207546
Δημήτρης Μπαρμακέλλης 0420996377
Ιγνάτιος Καπετανάκης 0418116110
Δήμητρα Ρουμελιώτη 0458888104